Wroclaw, 22.04.2021r.

4. Wojskowy Szpital Kliniczny
z Poliklinika SPZOZ we Wroclawiu
ul. Rudolfa Weigla 5, 50-981 Wroctaw

WYJASNIENIA i MODYFIKACJA TRESCI
SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawe jednorazowych materiatow medycznych do krqzenia
pozaustrojowego dla Klinicznego Oddziatu Kardiochirurgii oraz Klinicznego Oddziatu Anestezjologii
i Intensywnej Terapii wraz z najmem monitorow; 4WSzKzP.SZP.2612.4.2021

Zamawiajacy 4 Wojskowy Szpital Kliniczny z Poliklinika SP ZOZ we Wroctawiu dziatajac
na podstawie art. 135 ust.2 oraz art. 137 ust.1 ustawy z dnia 11wrzesnia 2019r. Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2019 r.poz.2019 ze zm.) dalej Pzp informuje, ze wptyn¢lo zapytanie
0 wyjasnienie treSci specyfikacji warunkéw zamowienia dalej SWZ w ww. postgpowaniu
przetargowym:

Pytanie nr 7: Dotyczy Pakietu nr 5, poz. 2- Prosimy o dopuszczenie kaniul aortalnych
SPEELNIAJACYCH WSZYSTKIE KLUCZOWE WYMAGANIA SIWZ o dtugosci 22¢cm (wymagane
21cm).

-

SEE———

Pytanie nr 8: Dotyczy Pakietu nr 5, poz. 5-Prosimy o dopuszczenie kaniul zylnych zbrojonych
dwustopniowych z owalna czescig srodkowa w rozmiarze 32/40 o dlugosci 36cm i pozostalych
parametrach zgodnych z SIWZ.
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Pytanie nr 9: Dotyczy Pakietu nr 5, poz. 6- Prosimy o dopuszczenie kaniul zylnych zbrojonych
dwustopniowych w rozmiarze 32/40 o dlugosci 36¢cm i1 pozostatych parametrach zgodnych z SIWZ.
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Pytanie nr 10: Dotyczy Pakietu nr 5, poz. 7 - Prosimy o dopuszczenie kaniul zylnych zbrojonych
zagigtych z metalowg koncowka, gdzie kaniula 28F ma dtugos¢ 39cm. Pozostale parametry zgodne z
SIWZ.

Pytanie nr 11; Dotyczy Pakietu nr 5, poz. 9 - Prosimy o dopuszczenie kaniuli do podawania
kardioplegii wstecznej w rozmiarze 14F i dt. 31cm z samowypehigjacym si¢ balonikiem.
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Pytanie nr 12: Dotyczy Pakietu nr 5, poz. 10- Prosimy o dopuszczenie kaniuli do kardioplegii w
zabiegach matoinwazyjnych w rozmiarze 7F i dtugo$ci 28cm z linia wentu badz bez.
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Odpowiedz na pytania nr 7 - 12: Zamawiajacy nie dopuszcza, zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 13: Dotyczy Pakietu nr 5, poz. 11, 13, 15 - Prosimy Zamawiajacego o wydzielenie pozycji
11, 13 oraz 15 z pakietu nr 5 i utworzenie z nich oddzielnego pakietu o sygnaturze np. SA. Pozwoli to
ztozy¢ oferte w zakresie pakietu nr 5 wigkszej grupie oferentdéw, co pozytywnie wptynie na sytuacje
ekonomiczng Szpitala.

Odpowiedz na pytanie nr 13: Nie Zgodnie z SWZ

Pytanie nr 14: Dotyczy Pakietu nr 5, poz. 14 - Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie kaniuli
aortalnej udowej o rozmiarze od 16Fr do 22Fr z konektorem taczacym 3/8 cala o dtugosci 31,5 cm
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Pytanie nr 15: Dotyczy Pakietu nr 5, poz. 16- Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie wentu
komorowego z prowadnicg w rozmiarach 16F (dtugo$¢ 38cm) oraz 20F (dtugos¢ 39cm). Pozostale
parametry zgodne z SIWZ.

Pytanie nr 16: Dotyczy Pakietu nr 5, poz. 17 - Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie ssawki o
dlugosci 30cm i1 pozostatych parametrach zgodnych z SIWZ.

Pytanie nr 17: Dotyczy Pakietu nr 5, poz. 18- Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie zestawu do
wprowadzania kaniul udowych tetniczych i zylnych w ktorego sktad wchodzi
- 1x 18 Ga —igly typu Seldingera,
- 1x 8/10 Fr — rozszerzacz,
- 1x12/14 Fr — rozszerzacz,
- 1x16/18 Fr - rozszerzacz,
- 1x20/22 Fr — rozszerzacz
- 1x24/26 Fr — rozszerzacz
- 1x28/30 Fr - rozszerzacz
- 1x.038 cala x 180 cm prowadnica
- 1x ostrze,
- strzykawka.
Pozostate parametry zgodne z SIWZ.
Odpowiedz na pytania nr 14 — 17 : Zamawiajacy nie dopuszcza, zgodnie z SWZ.

Wyk. A.Stanistawska tel 261 660 604
Dn. 22.04.2021r



W zwiazku z omylkg pisarskg Zamawiajacy poprawia tre$¢ Specyfikacji Warunkow
Zamowienia — dalej SWZ. Tre$¢ Zalgcznika nr 2 do SWZ Formularz cenowy - szczegolowy opis
przedmiotu zamdéwienia — parametry bezwzglednie wymagane oraz schemat nr 1w obrebie pakietu
nr 1 poz. 1 otrzymuja nowe brzmienie:

Nazwa pakietu ASORTYMENT WYMAGANIA

1. Tworzywo PVC medyczne i silikon medyczny.
2. Cze$¢ drenow tworzaca uklad tetnica zyta potaczone w
pakiecie na stot operacyjny.
3. Potaczenie tetniczo-zylne 3/8 cala tworzacym shunt zylno-
tetniczy (Nowy schemat nr 1- zalacznik do SWZ- do pobrania
ponizej).
4. Pakiet z mozliwoscia sterylnego podania na stot
operacyjny linii t¢tniczej i zylnej oraz drendéw dodatkowych (ssak
i vent).
5. Dreny dodatkowe — dwie pakowane w oddzielny pakiet,
oznaczone w kolorze z6ltym i zielonym — z mozliwoscia
ventowania grawitacyjnego z shuntem zainstalowanym przed
glowica pompy.
Ij': d}?‘lloEr;lrzostel Zestaw drenow z uktadem 6. Czgsci _d_ren(')w na bieznie poszczegdlnych pomp
: L linii zylnej 1/2 cala i linii wykonane z silikonu medycznego w
niechemiczne L0 . .
artykuly medyczne 1. te;tn}czg 3/8 cala dg ro.zmlarac.h :
- : krazenia pozaustrojowego - linia t¢tnicza z PVC— 3/8 x 3/32 cala
i hematologiczne o .
CPV 33141000-0 - 50 szt. - l}m.a zylna z PVC — 2 x 3/32 cala
- linie dodatkowe (vent) z PVC — % x 1/16cala - kolor

701ty

- linie dodatkowe (sak) z PVC — % x 1/16cala - kolor
zielony
7. Rozmiary linii- na bieznie pomp:

- tetnicza 1/2 x 3/32 cala silikon medyczny

- sakowe 3/8 x 3/32 cala silikon medyczny

- linia ventu - % x 3/32 cala silikon medyczny
8. Opakowanie zewnetrzne min. podwojne.
9. Plytka z elementem klejagcym w opakowaniu sterylnym
umozliwiajgca mocowanie drendw zylno-tetniczych oraz
dodatkowych typu saki, venty i c-plegie na stole operacyjnym
odpowiednio dopasowana do rozmiar6w drenow.

Pytanie nr 18: W pakiecie nr 1 poz. 1, w opisie przedmiotu zaméwienia, Zamawiajacy wymaga, linii
dodatkowych PVC (ventu i ssaka), o parametrach 1/4x3/32. Na zatgczonym do SWZ schemacie, linie
te posiadaja parametry 1/4x1/16. Prosimy o udzielenie odpowiedzi na pytanie: ktére z wymienionych
parametrow sa wymagane przez Zamawiajacego, 1/4x3/32, czy 1/4x1/16?

Odpowiedz na pytania nr 18: Zgodnie z powyzsza modyfikacja (1/4 x 1/16)

Pytanie nr 19: Zamawiajacy, w pakiecie nr 1 poz. 1 pkt. 9 wymaga, aby ptytka do mocowania drenow
na stole operacyjnym byta dopasowana do rozmiarow drendéw. Na zatagczonym do SWZ schemacie
Zamawiajacy wymaga klipsu do mocowania linii kardioplegicznej w rozmiarze 1/16 cala, natomiast na
zatagczonym do SWZ schemacie nr 2, linia do mocowania linii kardioiplegicznej na stot ma rozmiar 3/16
cala (standardowy rozmiar linii). Prosimy o potwierdzenie, ze rozmiar klipsu na ptytce w zestawie
drenéw (schemat nr 1) przeznaczonego do mocowania linii kardioplegii, powinien posiada¢ rozmiar
3/16”, zamiast 1/16”

Odpowiedz na pytania nr 19: Rozmiar Kklipsa na plytce powinien posiada¢ rozmiar 3/16

Pytanie nr 20: Czy Zamawiajacy, w pakiecie nr 4, wyrazi zgod¢ na zaoferowanie oksygenatora,
ktoérego:

- zakres przeptywu jest wiekszy od wymaganego i wynosi 0,5 — 8,0 I/min

- powierzchnia wymiany gazowej to 1,81 m2

- wypekienie statyczne jest rowne 220 ml?

Odpowiedz na pytania nr 20: Tak, Zamawiajacy dopuszcza, pozostale parametry zgodnie z
SWZ.
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Pytanie nr 21: Czy Zamawiajgcy, W pakiecie nr 6 poz. 1 dopusci do przetargu oksygenator z
wybudowanym filtrem tetniczym o powierzchni wymiany gazowej 1,65 m2 i powierzchni wymiennika
ciepta 0,08 m2? Port gazéw wlotowych nie jest przystosowany do podlaczenia analizatora. Prosimy o
wyrazenie zgody

Odpowiedz na pytania nr 22: Zgodnie z SWZ.

Aktualny Schemat nr 1 do pakietu nr 1 poz. 1( zalacznik nr 2 do SWZ) — do pobrania
ponizej( schemat nr 1 rozmiaru klipsa na plytce w zestawie drenow przeznaczonego do mocowania linii
kardioplegii. Schemat z naniesiong zmiang) .

Wykonawca zobowigzany jest do naniesienia dokonanych zmian w tresci oferty. W razie
zaoferowania przedmiotu zamowienia innego niz pierwotnie wyspecyfikowanego a dopuszczonego
przez Zamawiajacego w wyniku wyjasnien tresci SWZ czy w przypadku modyfikacji SWZ
zaznaczenia zrodla tej zmiany (date odpowiedzi lub modyfikacji i ewentualnie nr pytania).

Z upowaznienia Komendanta

4.Wojskowego Szpitala Klinicznego z Poliklinikg

SP ZOZ we Wroctawiu

Kierownik Sekcji Zamowien Publicznych - Piotr Strqk
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